
Test svou konstrukcí odpovídá ilustraČnímu testu zverejněnému

centrem pro zjišťování v sledkťr vzdělávání na ja e 2016

a didaktickému testu zadanému v rámci pokusného ově ování

organizace p ijímacího íízenív témže roce. obsahu je17 loh;

u každé z nict,,le uvedeno, kolik bodťr za ni lze získat. Celkové

maximální boáové hodnocení testu je 50 bod ,

Na vy ešení testu máte celkem 60 minut. p i ešenítestu nejsou kromě psacích a r sovacích

pot eb povolen y žádnédalši |omůrcky- od|oyedi vpisujte do záznamového archu (ke staŽení

na www.didaktii.cz; pokyny kvyplňování najdete na s. 11).

V záznam,ovém archu uvádějte v rilohách 01, 02,06,07, 08 Pouze v sledkY' U loh 03' 04' 05' 17

je p edmětem hodnocení i postup ešení. obrázky, t terďlsou ,ouČá't í vYchozích textťr u rjloh

09 a 10, jsou pouze ilustrační. Řešónítěchto loh r sujte p ímo do záznamového archu'

Vypočítejte pětinásobgk podílu čísel 21,7 a 3,1 zmenšeny o druhou
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úloha oz Vypočítejte:
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úloha og Vypočítejte a vsledek zapište jako smíšené číslo.
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V obou částech rilohy uved'te cel postup ešení,
ri-lax, 4 bocjy

Úloha O+ Zjednodušte vyrazyz

t. (s x - a),x * (o,sx + 3) ,2x - r,ť- hy p Yb+ óx .6ť+H
2" (1 - y).(z-3y) - eu] Tal rox'-_aíLrfr +a

V obou částech lohy uvedte cel postup ešení,
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úloha os Řešte rovnici. Zapište cel postup eŠení (zkouŠku nezaPisujte),
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nrax" 3 irody
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TrŽba obchodu Paní Provazníkové za uplynulli rok činila 12 milionťr korun, potovina ročních
trŽeb vŠak P iPadla na posledníčtvrtletí roku. Prosjncové tržby pak dosáhly dvojnásobku tržby
zaoban eclcházeiícíměcíre .ln-,4,{,, 4J,,,ru,ž*Je) ... {j7: ---'
za oba p edchá zející měsíce. /o"! 
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(Didaktis)

X= lNL
úloha oo Vypočítejte: rnax. 3 i:ody

1, kolik milionťr korun činila tržbaobchod uzaprvnítri čtvrtletí. L 6",J.3i,|,ti
Z"kolikrátméněobchodutrŽilvíjnualistopaduvesrovnánístrŽbouzaprvnítrietvffit.u.

3" kolik milionrj korun činila prosincová tržba *

Úloha oz Vypočítejte:
l (l - tloo ,a 3ép+4

n" jakou Část z1,5 hodinytvo í360sekund,avyísledekzapišteztomkem. ffi =6 = T
2. kolik kg vitamínu C bbsahuje krabice 500 balení po 20 tabletách, z nichž každá obsahuje

500 mg vitamínu C. oo^7- lF7 07ť, íoo, do= íooag =:f?,
3. koliklahvívínaoobjemu0,7 litrunaplnímeztankuoobjemus,llr1 
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projektanti pripravují projekt obdélníkového parku o stranách 300 m a 400 m. protější rohy
parku chtělí spojit rovn m chodníkem. 2 {,
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(Didakťis)
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Uloha Og Vypočítejte:

? " délku chodníku. ÍOO Ň

--
ž" kolik hektarťr bude t eba osít travním semenem, víme-li, že trávník bude tvo it 

f; nlochv
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Vyeheaxí text m *bráz k k ťa3mz,e ,S§

Je dán troj rhelníkABC a p ímka p.

,K-.
".? !

Úloha o9 Sestrojte:

3. vlišku v. troj helníku ABC.

2" troj helník Xyz,kterli je obrazem trojrihelníku ABC v osové souměrnosti S osou P,

Vya*"e*ffi{ t Kt a mbráK k k ua oze 3,$

Jsou dány rovnoběžné p ímkyra svzdálenéod sebe 3 cm a p ímkap.
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(Didaktis)

rnax. 2 body
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(Didaktis

max.3 bod

úloha t o

j" Sestrojte všechny kružnice, které majís každou z p ímek P, f , s Právě jeden sPoleČn bod,

2, Vypočítejte obvod kružnice. Konstanta n :3,14. ť= Ir,d)
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V efu*xa **x* k * mx* 3 ?
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Ulohatt o^.a fuaaolťRozhodněte o každér , n*ledujícícn 

'l l ^__ 
je pravdivé (ANo), i 

"it"ri 
(NE). zení (1.-3.), 

) 
rnax. 3 body

n " Losy, na které lze vyhrát 4(a proda n ,chlos . '"i;ť'ň';;'2'1,1tcelkového počtu vydan ch
o plrOoán ch los . 3 o e /aó i :&.-etnoV no PoČtu vydan ,/

lffi'ff::::' l",i]"30 
los,nuilsevyhrává4OoKč. ,,/ :ť:: ,fi N3" Na 1o0okoruhotró tlr?hr.. ^:l: : 

-_] "-*' ) j vYnrava 400 Kč. ,/
kte rá ;;,. 

"i; ilÍ,gi'J':):'::: :::'r:ť :uě 
pžin ;,9ás u my,

|lq l vvuKofUi:Yé vlhrv p ipadajíméně nežclvě ̂
^-,^.]'_*' 

,/ ať* Fffi f-*která je na v,thryuánu. -J, 
,o, * /ňrir:r{'^rĚ*ré sumy,

_;^:;:=l* ..š_ /q N# K Nf, í-
Do rovnostrannér'o t,.oi'ir''"lnrtu o u:,is.Jo cm je vepsána kružnice o poloměru r:2 cm.

ť= f,ďl
l,-314 ,4=lkT6u*,

S = 7T,r*

S - 3/ !lí, L=./r,16
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Uloha t2
zda je pravdive rn'Vot, ;ni:;i'il :

max,3 body

nruo ffi r,ra f
*rvo ffi pgg r*
gruo fl* ruE ffi

::::1:::::'.: 
u.., se rovná obsahu kruhu v cm'.Těžnice trojuhelníku jsou dlouhé 6 cm.

Obsah trojríhelníku je menš í nežl8 cm2



V ehazg *brázeB< k a3íoze 3 3
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úloha t g

&} 1 95"

Jak velkli je rihel d? Uhly nemě te,

E} 205" {} 215" n} jiny vlisledek

Vl#chmilí t xÉ k uc eae 3 4

Největší česká kašna - Samsonova v česklich Budějovicích - Pojme 200 m3 VodY, Denně je

u prouozu od 4.o0 do 24.00 a za tuto dobu se p ečerpá objem kašny 3,6krát,

. 7, .l h í} = .Y4_8_0o á_ Oidaktis)

3/6, lo0= ru*,J,74oao.0 ,#r;m=40
^'lod1
ZL

úloha t +

A} 1l B} 6l ffi}60l ti jiny v sledek

kolik litr vody za sekundu p ečerpají čerpadla samsonovy kašny?

T ídicí linka začala zpracovávat 15 tun dovezeného odPadu v 8.0O.TŤÍdění mělo blit hotovo

ve 14.00. Když by|y roztríděny dvě t etiny dovezeného odpadu, doŠlo k PoruŠe linkY, a zbYtek

odpadu musel blit rozt íděn na jjné lince s polovičním v konem,

l s,4,,, ri:W 
i i liui tW.W tb,,ffi,,

2 boc

Wi ehmxá text &q e fimze 3 5

r1loha t s Kdy byl dovezen odpad skutečně rozt íděn? Dobu Pot ebnou

ke změně linky zanedbejme.

&} ve 14.30 {} v 16.30

frVáčruax maffi&KTBCKeí Tffi Ty _ ffiáďaktárky test 2
Testy 2017 z matematiky pro žáky 9. t íd zŠ o Didaktis 201672

ffi} v 18.30 E} v jinli čas



ňt i l.i*ií T#á,*-,..:;;. ;:; rokuzvyšilav robu o 25 %o. Stejně jako vloni šla i leto, ooioÍ;fl:ili#f#X:o$.* tro kolik procent se oproti loňskému roku zv ,šil ""r""iffi5'iffgft7}**,tr', y;ii;;fff ,;,1ik?|lul,|.::Tr|]:rj t,voiipolovinu žák . Dvě pětiny dívek
Hil*".:.?;j|ffi : i :f 

,r s vět l ov l i s ;i c h .l il p.,i 
; ; iÉi,ll' T : 7 r'::'' },i,,"r* W- 

fi ,ť :y :"i :,ffi i^"", *uffiŇfttrrgi Ů, ť*:;ffi reo kolik Procent se zvliŠila cena cestovního pripojištění za poslední dva roky?

Úloha t o 
;;T|:t._i:::íou 

z nasteu|ících uloh (1.-3.) odpovíd ající ma;t, 6 i:cr:j

A}"l0o/o W} 2Oo/o {} 21 o/o ffi} 25o/o W} 30o/o F} jinyvysledek

Wyxhu*aa ťex m gnm# k uaámxe Ť 7

Kolik o/o žáků ze t ídy odešto
na gymnázium a na pr myslovku

W nagymnázium
, .' na prrimyslovku

q,4 ll%u =?t,
q,B ,?%.a, ltl = L;.
?,L U'l l, 3a =6 ž,

W3?*,

pYt*4,)
' q, A Í"/, ,L ?Y ; lX,,
q, B h'/, l. t+; 3b,

í,c j+'L .t 3o L l,{i .

ís)

dy

Na naší "základce" ukončilo v toňském roce studiurn v 9. A celkem 27 žáků,v 9. B celkem24 žákŮ a v 9' C celkem 30 Žák , Graf ukazuje , jakáčást žákůkaždé ," ,rio odešla studovat
lX;filííiffiebo 

na PrrimYslovku, Úoale jsou uvedeny v procentech celkového počtu žákrj

is)

,dy

is)

,dy

9.C

Úlohb 17 Odhadněte z grafu:

3" kolik ŽákŮ vloni z našíškoly odešlo studovat na gymnázium. / i;ď
Ž" ze které r ídY odeŠlo vloni nejméně žákůstudovat na gymnázium či na prrimyslovku.
V obou částech rilohy

(Didaktis)

rnax. 3 boCy
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